

AUTO.PARTS JAPONÉS S.A

INFORME DE GERENCIA

AÑO 2012

AUTO.PARTS JAPONÉS S.A.

INFORME DE GERENCIA EJERCICIO ECONOMICO 2012

Señores Accionistas::

Durante el año 2012 las actividades empresariales, en forma particular lo que hace referencia a la empresa, se han venido desarrollando con normalidad salvo algunas novedades como el alza del Impuesto a la Salida de Divisas en diciembre del 2011, pero que afectó a los costos y ventas para el año 2012, la instalación de la Ensambladora de los Camiones "Hino" en la Ciudad de Quito, que afectaron a las ventas de nuestros distribuidores, ya que por convenios cambiaron nuestra marca. Cabe recalcar también, que en unos modelos de baterías vinieron con algunas fallas de fábrica, y en otros casos las especificaciones técnicas, como es el caso de la batería GY 56219, que es de 62 amperios y es utilizada en su mayoría por la rama del taxi, siendo necesaria una batería de 80 amperios y de cámara baja para este tipo de vehículos, al respecto la Gerencia ha venido realizando los reclamos respectivos para que la fábrica reconozcan las garantías necesarias, para nosotros también cumplir con nuestros clientes y recobrar la confianza en la marca que distribuimos.

Las razones antes indicadas, serían unas de las causas para que nuestras ventas hayan bajado en un pequeño porcentaje en este período.

Al igual que el año anterior, dentro de la comercialización, de nuestra marca, y con la finalidad de incrementar las ventas y fortalecer nuestra imagen de la batería No.1 del mundo, la Gerencia conjuntamente con el departamento de ventas nos hemos empeñado en continuar con las visitas personales y directas a nuestros distribuidores, por lo que en este año hemos recorrido las provincias de Pichincha, El Oro, Guayas, Loja, Morona Santiago, utilizando el menor tiempo posible para que los costos de ventas no sufran incrementos.

Dentro del campo económico, se ha mantenido las fuentes de financiamiento de terceras personas pagando intereses bajos que son convenientes para la empresa, de igual manera la recuperación de cartera se mantiene en forma aceptable logrando mejores ingresos.

En el campo administrativo se está buscando siempre la manera de mejorar nuestros servicios y atención a los clientes, por lo que se sigue realizando inversiones en la compra de equipos para el sistema de computo, actualizaciones en el sistema de contabilidad y comunicaciones.

En el Departamento de Ventas se continúa con nuestra campaña de publicidad y de imagen de la marca y empresa con la entrega de material publicitario.

Con respecto a la aplicación de las Normas NIIF's, los profesionales que se hicieron cargo del proceso entregarán un informe sobre su aplicación.

Dentro del comportamiento de los factores de comercialización, económico y administrativo me permito exponer a ustedes lo siguiente:

Las ventas en este ejercicio económico alcanzan al valor de \$1.121.949.83, que representa un decremento del 9.46% con respecto al ejercicio anterior que fue de \$ 1.1239.140.67

La ventas en unidades físicas en el presente periodo son de 12.172 baterías teniendo un decremento del 20.81% en relación del año 2011 que fue de 15.371 unidades.

El costo de ventas de este año es de \$784.758.93, que representa un decremento del 13.72% con respecto al periodo anterior, que fue de \$ 909.514.68, esto también como consecuencia de la baja que se produce en las ventas.

La utilidad del presente ejercicio es de \$ 38.880.26 que representa un incremento del 16.79%, en relación al ejercicio 2011 que fue de \$33.290.42, variación que se da por la reducción del costo de ventas y la reducción de gastos

El total de los gastos subieron al valor de \$298.591.60, este rubro tiene un incremento del .041% con respecto al año 2011 que fue de \$ 297382.10, en todo caso cabe recalcar que se ha logrado reducir los gastos, a pesar que en este periodo se hizo la provisión para los pagos que corresponderían para la Jubilación Patronal y pagos por Desahucio.

GASTOS EN VENTAS: ascienden al valor de \$ 83.516.58, en este rubro se tiene un incremento del 3.37% con respecto al año anterior que fue de \$ 80.795.27.

GASTOS ADMINISTRATIVOS: ascienden al valor de \$139.416.52, en este rubro se tiene un decremento del 4.45% con respecto al año anterior que fue de \$147.456.38

GASTOS FINANCIEROS: ascienden al valor de \$ 64.639.19, que representa un incremento del 4.19% con respecto al año anterior que fue de \$ 62.042.60.

El total de los gastos generales \$ 298.591.60, representa el 26.61% con respecto a las ventas totales del ejercicio.

Los gastos administrativos representan el 12.98% con respecto a las ventas totales del ejercicio.
Los gastos en ventas representan el 7.51% con respecto a las ventas totales del ejercicio.
Los gastos financieros representan el 5.79% con respecto a las ventas totales del ejercicio.

Las Importaciones en este período son de \$ 851.998.69, teniéndose un incremento del 5.93% con relación al período anterior que fue de \$ 804.243.89.

Los inventarios tienen un valor de \$ 246.223.92 y las importaciones en tránsito de \$ 175.836.90. pagado todo hasta el 31 de diciembre

Cuentas por cobrar este rubro tiene un valor de \$ 221.995.19, demostrando una baja del 28.19% con relación al ejercicio anterior que fue de \$314.647.09..

Las Cuentas y Documentos por Pagar ascienden al valor de \$ 559.032,24 , lo que representa un decremento del 8.05%, con respecto al año anterior que fue de \$ 608.004,76, esto como consecuencia de que se han realizado algunos pagos de préstamos obtenidos.

Como ya se explicó antes, las utilidades de este ejercicio hubieran sido en mayor porcentaje, pero se tenía que dar cumplimiento a las Normas y de acuerdo al estudio actuarial realizado se hizo la provision para la Jubilación Patronal y pagos por Desahucio.

La Gerencia se halla siempre con toda la dedicación para reducir los gastos Administrativa, Financieron y de ventas, para en el próximo año mejorar las utilidades

Para el período 2013 solicito a los señores accionistas, me ayuden a conseguir fuentes de financiamiento, para mejorar nuestra liquidez, ya que en el período del 2012 se han realizado retiros de los préstamos por un valor aproximado de \$ 78.000,00, ademas cabe indicar tambien, que el préstamo realizado por la señora Rosario Cordero se encuentra cancelado un 95%.

Señores accionistas, me permito sugerir, que las utilidades del presente ejercicio, a disposición de los Socios, sean pagadas a cada uno de ellos, en forma paulatina.

Estos son los resultados obtenidos en el ejercicio económico del año 2012 mencionando que esto ha sido el resultado del trabajo realizado por todo el equipo que forma parte de la Empresa Auto.-Prats Japonés S.A. Socios, Directivos, Personal Administrativo y de Producción, sin los cuales no se podrian conseguir las metas y éxitos que buscamos.



Ing. Pedro Malo Vintimilla,
Gerente
Cuenca, abril del 2013